Pracovný list                   Matematika do 100                              .                 

1. Sčítaj.

     48 + 3 =		                     66 + 8 =		
[bookmark: _GoBack]     36 + 9 =		                     25 + 7 =		
     38 + 7 =		                     22 + 9 =		
	     59 + 4 =		                     14 + 9 =		
	     77 + 6 =		                     44 + 6 =		

2. Odčítaj.

      44 – 8 =		                     41 – 8 =
      28 – 8 =		                     67–10 =
      30 – 3 =		                     45 – 9 =
	      26 – 5 =		                     54 – 8 =
	      44 – 7 =		                     45 – 9 =
	
3. Vypočítaj slovnú úlohu.

Janko si kúpil čokoládu za 2 eurá. Koľko eur mu vrátila predavačka, keď platil 5 eurovou bankovkou?

………………………………………………………………………………………………………….

4. Vypočítaj slovnú úlohu.

Barborka má 64 náramkov. Je to o 10 náramkov viac ako má 
Zuzka. Koľko náramkov má Zuzka?

……………………………………………………………………………………………………………

5. Doplň číselný rad.

10, 20, 30,  …….., ………, .……, ….…, 100
      

